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(1)  The following is added to the solicitation:

L.10            Site Visit 

All potential offerors are invited for a site visit to the Columbia Café on Tuesday, March 25, 2008 at 10:00am.  All interested parties must contact Michelle Padfield, Contract Specialist, NASA Headquarters Procurement by e-mail at michelle.r.padfield@nasa.gov, by Friday, March 21, 2008.  Only 2 representatives from each company are allowed.  This is not to be construed as a pre-bid meeting.
(2)  Question/Answers.
Question A:  
Will a site visit be scheduled?

Answer:  
Yes.  Amendment #1 to the solicitation reflects that a site visit will be offered for Tuesday, March 25, 2008 at 10:00am.

Question B:

Will there be a pre-bid meeting?




No, a pre-bid meeting will not be scheduled.
Question C:
What are the historical monthly revenues?

Answer:
The Columbia Café is vacant so therefore the requested information is unavailable.  

Question D:
Who is the incumbent vendor?

Answer:
There is no incumbent.  

Question E:
What are the results of recent customer surveys or other information regarding the level of customer satisfaction for food service requests?

Answer:
The Columbia Café is vacant so therefore the requested information is unavailable.  

Question F:
Please provide the current menu and price lists.

Answer:
The Columbia Café is vacant so therefore the requested information is unavailable.  

Question G:
Could you furnish historical sales?

Answer:
That information is unavailable.  

Question H:
What are the required operating hours?

Answer:
There are no “required” hours for operation; however, accessibility to the building is between the hours of 6:00am and 7:00pm.

Question I:

What type of service is this facility?  Cafeteria or sit-down dining?

Answer:

When the facility was utilized it was a sit-down dining facility; however offerors are encouraged to propose a type of facility that is profitable for the offeror yet meets expectations listed in the Statement of Work.
Question J:
Is there any historical sales data for catering?
Answer:
This information is not readily available but will provide these statistics once they become accessible.  
